

习近平将主持金砖国家领导人第九次会晤

据新华社北京8月30日电(记者王慧慧 吴嘉林)外交部30日举行中外媒体吹风会。外交部副部长王毅介绍习近平主席主持金砖国家领导人第九次会晤和新兴市场国家与发展中国家对话会有关情况,并回答记者提问。

王毅表示,金砖国家领导人第九次会晤即将拉开帷幕。习近平主席将同金

砖国家领导人一道,就金砖合作及共同关心的问题深入交换看法。会晤期间,中方还将举办新兴市场国家与发展中国家对话会。金砖五国以及埃及、几内亚、墨西哥、塔吉克斯坦、泰国的领导人将齐聚厦门,共商新兴市场和发展中国家合作大计。9月3日下午至4日上午,中方将举办迄今规模最大的金砖国家工商论

坛。习近平主席将出席工商论坛开幕式并发表主旨演讲。9月4日上午,金砖国家领导人会晤将在厦门国际会议中心开幕。习近平主席将主持召开领导人小范围会议、大范围会议。各国领导人将通过《领导人厦门宣言》。之后,五国领导人将出席金砖国家文化节启动仪式暨文化图片展、同工商理事会对话会以及签

字仪式等活动。当晚,习近平主席和夫人彭丽媛将向各国领导人和夫人举行欢迎宴会。中方还为各国领导人和与会代表准备了富有中国特色的文化活动。9月5日上午,习近平主席将主持召开新兴市场国家与发展中国家对话会。对话会后中方将发表一份主席声明。对话会结束后,习近平主席将举行中外记者会。

政治建军,固本开新永向前 ——以习近平同志为核心的党中央领导和推进强军兴军纪实之二

据新华社北京8月30日电 从历史烽烟走来,我们党在古田的风雪中点燃了“思想建党、政治建军”的熊熊篝火;向未来征程走去,我们党在古田的灿烂秋阳里率领人民军队开启了一次新的凤凰涅槃——以习近平同志为核心的党中央聚焦新的历史条件下党从思想上政治上建设军队的重大问题,鲜明提出人民军队政治工作的时代主题,带领人民军队回归初心、回归传统、回归本色,重塑思想、重塑作风、重塑政治生态,立起政治建军新方略、立起革命军人新标准、立起人民军队新样子,向着强军目标昂首疾进。

栉风沐雨九十年,雄关漫道真如铁;砥砺前行五周年,而今迈步从头越。重整行装再出发的人民军队,让世界震惊于“挽住云河洗天青”的浴火重生,让人们感受到“带着电闪雷鸣的变化”“如朝阳般喷薄的希望”,在中国特色强军之路上迈出了坚实步伐。



扫二维码,阅读全文全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/835988>



国务院:推广可复制的支持创新改革举措

据新华社北京8月30日电 国务院总理李克强8月30日主持召开国务院常务会议,决定推广一批具备复制条件的支持创新改革举措,为创新发展营造更好环境;确定促进健康服务业发展的措施,满足群众需求、提高健康水平。

会议指出,按照党中央、国务院部署,去年6月以来部分地区开展相关改革试点,破解创新驱动发展瓶颈制约,探索营造有利于“双创”的制度环境和公平竞争市场环境,取得积极进展。会议决定,将目前比较成熟的若干改革举措在更大范围实施,绝大部分推向全国。一是加大对中小微企业创新的支

持。搭建面向中小企业的投融资信息服务体系,支持以从核心龙头或大型企业获得的应收账款为质押,为关联企业提供融资,发展贷款、保险、财政风险补偿捆绑的专利权质押融资新模式。二是更大力度加强知识产权保护。依托快速维权中心,开展专利快速审查、确权、维权综合服务。三是允许高校和科研院所采取年薪制、协议工资制等形式引进高层次或紧缺人才。四是拓宽外籍人才工作居留向永久居留转换渠道,对外国专家来华工作和入境许可实行一口受理、一窗发放。五是实行国税地税联合办税。

会议指出,发展健康服务业这一战略性新兴产业,是推进供给侧结构性改革的重要内容,事关全体人民特别是老年人切身利益,需求巨大且迫切。2013年以来,各地各相关部门贯彻建设健康中国战略部署,推动健康服务业快速发展,医疗机构床位数、医师数大幅增长,社会办医占比达45%。会议要求,下一步,一是要制定健康产业发展行动纲要,建立长效支持机制。二是深化“放管服”改革。发展改革委要抓紧出台社会办医疗、养老机构设置跨部门全流程综合审批办法,破除发展制约。推动二级及以下医疗机构设置审批与执业登记两证合

一。对养老机构内设诊所实行备案制。三是卫生计生委要牵头建立综合监管制度,运用“双随机、一公开”方式,加强事中事后监管,做到包容、审慎、有效,营造公平公正的发展环境。四是加大短缺人才培养,发展重大创新药物、短缺药物、康复辅助器具等健康产品。五是鼓励社会力量发展体检、专科医疗等服务。放宽外资投资诊所持股比例。开展居家和社区养老改革试点,扶持专业或其他机构和志愿者为老年人提供服务。六是财税部门要抓紧调整社会办医疗、养老企业所得税政策,加大支持力度。推动健康服务业规范有序发展。

中流击水

——政论专题片《大国外交》解说词(第三集)摘编

【解说词】
2017年伊始,中国外交的开篇之作从瑞士拉开帷幕。

国家主席习近平应邀而至,受到瑞士方面史无前例的高规格礼遇。

【解说词】
联合国日内瓦总部,是习近平瑞士之行的重要一站。

【同期】习近平
很高兴在这里见面。

【同期】联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯
您到家了。

【字幕】2017年1月18日 联合国日内瓦总部“共商共建人类命运共同体”高级别会议

【同期】习近平
中国古人说:“善学者尽其理,善行者究其难。”构建人类命运共同体是一个美好的目标,也是一个需要一代又一代人接力跑才能实现的目标。

【解说词】
2016年4月1日,在美国华盛顿召

开的第四届核安全峰会上,习近平结合新的时代背景,再次宣布一系列中国主张和举措。

【字幕】2015年9月26日 纽约联合国总部联合国发展峰会

【同期】习近平
唯有发展,才能消除冲突的根源。唯有发展,才能保障人民的基本权利。唯有发展,才能满足人民对美好生活的热切向往。

面向未来,中国将继续秉持义利相兼、以义为先的原则,同各国一道为实现2015年后发展议程作出努力。

【字幕】2017年1月17日 瑞士达沃斯世界经济论坛2017年年会开幕式

【同期】习近平
世界经济的大海,你要还是不要都在那儿,是回避不了的。搞保护主义如同把自己关进黑屋子,看似躲过了风吹雨打,但也隔绝了阳光和空气。

【解说词】
习近平亮出中国主张,推动经济全球化向开放、包容、普惠、平衡、共赢方

向发展,为世界经济指明正确方向,影响力旋即传向整个世界。

【字幕】2014年11月11日 中国北京亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议记者会

【同期】习近平
我们决定启动亚太自由贸易区进程,批准《亚太经合组织推动实现亚太自由贸易区路线图》,这是我们朝着实现亚太自由贸易区方向迈出的历史性一步。

【解说词】
以北京 APEC 为新航程的起点,亚太区域经济开放型发展之路不断延伸。2016年11月,在利马 APEC 会议上,习近平用一个生动的比喻再次为亚太地区经济发展注入信心。

【字幕】2017年1月18日 联合国日内瓦总部“共商共建人类命运共同体”高级别会议

【同期】习近平
让和平的薪火代代相传,让发展的动力源源不断,让文明的光芒熠熠生辉,是各国人民的期待,也是我们这一

代政治家应有的担当。中国方案是:构建人类命运共同体,实现共赢共享。

【同期】习近平
中国愿同广大成员国、国际组织和机构一道,共同推进构建人类命运共同体的伟大进程。

【字幕】“构建人类命运共同体”重大理念被载入联合国多项决议

【解说词】
把握时代脉搏,面向人类未来。中国,正积极参与并引领全球治理进程,通过倡导打造人类命运共同体,指明破解和平赤字、发展赤字、治理赤字的方向和路径。世界舞台上,中国故事、中国智慧、中国方案,正焕发出巨大的吸引力、感召力和生命力。(据新华网)



扫二维码,观看本集视频

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/835942>



巨型“3D稻田画”亮相曹妃甸

唐山市曹妃甸区的“曹妃像稻田画”。近日,在河北省唐山市曹妃甸区,一幅巨型“曹妃像稻田画”以3D立体形式展现在近百亩的稻田中。新华社记者 杨世尧 摄

日本北海道发现的女性遗体 经鉴定为中国失联公民

新华社东京8月30日电(记者 姜俏梅)中国驻札幌总领事馆30日发表公告说,经DNA鉴定,27日在日本北海道钏路市海岸发现的女性遗体为中国失联公民。

公告说,当地时间8月30日12时,札幌南警察署负责人向中国驻札幌总领事馆通报,8月27日在钏路市发现的女性遗体,经DNA鉴定为中国失联公民。总领馆已向失联公民家属通报上述情况。

中国驻札幌总领事孙振勇已紧急赶赴钏路市,协调处理相关事宜。

据日媒报道,一名渔民27日清晨在北海道钏路市发现一名年轻女性遗体,衣着打扮与失联的中国公民相似。

中国驻札幌总领事馆7月25日晚曾接到公民求助,称其女儿在北海道失联。日媒报道说,这名失联女性7月23日曾出现在钏路市内,之后便不知去向。



利比亚海岸警卫队 截获近700名非法移民

8月29日,在利比亚首都的黎波里,一名难民安慰地无法回国的同伴。利比亚海岸警卫队28日与29日在利比亚附近海域截获近700名试图偷渡的非法移民。(新华社/路透)

新学期 读经典

8月30日,安徽省合肥市包河区曙光小学的学生在诵读经典著作。

当日,安徽省合肥市包河区曙光小学龙图校区开展“新学期 读经典”活动,让孩子们通过诵读经典著作,感受中国传统文化。

新华社记者 刘军喜 摄



联合国安理会严厉谴责朝鲜导弹试射

新华社联合国8月29日电(记者 王建刚 尚绪谦)联合国安理会29日晚发表主席声明,严厉谴责朝鲜最新导弹试射。声明要求朝鲜严格遵守联合国相关决议,立即停止导弹试射。

声明说,朝鲜的行为“不仅对地区造成威胁,对所有联合国会员国也构成了威胁”。声明要求朝鲜立即停止此类“粗暴行为”,“完全、可验证和不可逆地放弃所有核武器及现存的核计划……

不再进行任何新的核试验,停止进一步的挑衅行为,并放弃其他现存大规模杀伤性武器”。

声明说,安理会认为,朝鲜发射从日本上空飞过的导弹及最近一系列的举动和公开言论,意在蓄意破坏地区和平与稳定,安理会对此表示严重关注。

此外,声明要求安理会所有理事国“严格、全面、立即执行涉朝相关决议”,并重申维护朝鲜半岛及东北亚和平与

稳定的重要性。声明强调,安理会承诺通过和平、外交及政治手段解决相关问题,并欢迎通过对和平全面解决问题的努力。

中国常驻联合国代表刘结一在当晚举行的安理会公开会议上表示:“中方反对朝鲜违反安理会决议进行有关发射活动。我们要求朝方遵守安理会有关决议要求,呼吁有关各方保持克制,不要做相互刺激、加剧地区紧张局势的

事,共同维护朝鲜半岛的和平稳定。”

他表示,中方提出的“双暂停”倡议和“双轨并行”思路是妥善解决半岛问题的现实可行方案。希望有关各方认真考虑并积极响应,同中方一道为解决半岛问题开辟有效路径。

应美日韩三国要求,安理会当天下午就朝鲜最新导弹试射举行闭门磋商。会后,安理会于当晚再次举行公开会议,并发表主席声明。